
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 11/2015 πρακτικό συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 

Αρ. απόφ. 304/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση α)μελετών, β) υποβολής προτάσεων στο 

πλαίσιο του Μέτρου 41 «Στρατηγική τοπικής 

ανάπτυξης», του τοπικού προγράμματος προσέγγισης 

LEADER και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

 

Σήμερα 12 Μαΐου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 14:30 συνήλθε σε 

έκτακτη συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 12-5-

2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους 

Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 

επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  27 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 

Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 

7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9)Σ.Διαμάντης, 

10)Γ.Σοφιανίδης, 11) Ν. Μωυσιάδης, 12) Β.Λυκοστράτης, 13) Γ. 

Κάκαρης, 14)Μ. Παπαϊωάννου, 15)Λ.Ακριβόπουλος, 

16)Σ.Ασλάνογλου, 17) Γ.Ορφανίδης, 18) Ε.Ιακωβίδου, 19) Χ. 

Γαϊτάνου, 20) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 21)Α.Σιακαβάρας, 

22)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 23)Ι.Κυρατλίδης, 24) Μ. Σουμελίδης, 

25) Ν. Τσιαμήτρος, 26) Α. Καγκελίδης, 27)Α.Αποστολόπουλος  

Θ. Κορωνάς, Π.Τσαπαρόπουλος, 

Ι.Χειμώνας, Θ.Τέτος, Ζ.Πατσίκας, 

Γ.Γουλτίδης, Ι.Παπαγιάννης, 

Η.Τσιφλίδης, Σ.Ελευθεριάδου, 

Ν.Μπέκης, Π.Παπαδίνα, 

Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος, 

Γ.Μελιόπουλος. 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                                
Α. Βοργιαζίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Η. Μπατσαράς, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 

& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, 

Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Κ.Πιστοφίδης, 

Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, 

Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Πριν δώσω το λόγο στο Δήμαρχο θα ήθελα να αναφέρω ότι οι δημοτικοί σύμβουλοι 

Γ.Μελιόπουλος, Θ.Κορωνάς, Θ.Τέτος, Ν.Μπέκης, Π.Παπαδίνα σε τηλεφωνική επικοινωνία που 

είχαν μαζί μου, είπαν ότι δεν θα είναι παρόντες στη σημερινή συνεδρίαση του Δ.Σ. λόγω εργασίας 

ή λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων. 

Δήμαρχος: Είχαμε εντάξει στο Πρόγραμμα LEADER μια πρόταση για τη μετατροπή 

αίθουσας στο κτίριο της Δ.Κ. Μακροχωρίου σε εκθετήριο παλιών αγροτικών αντικειμένων και 

πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής.  

Η πρόταση αυτή προχώρησε αλλά δεν μπορεί να ολοκληρωθεί για ιδιοκτησιακούς λόγους. 

Έτσι λοιπόν προχωρήσαμε σε αλλαγή του χώρου και θα πραγματοποιηθεί στην Τ.Κ. 

Ν.Νικομήδειας, στον αντίστοιχο χώρο που υπάρχει εκεί. 

Η συνεδρίαση είναι επείγουσα διότι όλη η διαδικασία πρέπει να ολοκληρωθεί μέχρι στις 

25/5/2015. Αυτό σημαίνει ότι αν σήμερα λάβουμε απόφαση, όλα τα έγγραφα θα πρέπει να πάνε 

στην Αθήνα, να πάρουν έγκριση, να επιστρέψουν και μέχρι τις 25/5 να υπογράψουμε την τελική 

σύμβαση. Καταλαβαίνετε λοιπόν ότι ο χρόνος που απομένει είναι ελάχιστος.  

Για ποιο λόγο δεν μπήκε ως τακτικό θέμα στη συνεδρίαση της προηγούμενης Τετάρτης; Η 

μελέτη δεν ήταν έτοιμη τότε, σήμερα όμως είναι έτοιμη κι υποβάλλεται το θέμα στο Δ.Σ.  

Πρόεδρος: Συμφωνεί το σώμα για τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του 

θέματος, ως κατεπείγοντος; 

Μέλη: Ναι. 

Στη συνέχεια αφού δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί 

του θέματος, ως κατεπείγοντος, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα έθεσε υπόψη του συμβουλίου 

το από 8-5-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη Λαζαρίδη, που 

έχει ως εξής: 

   Στο πλαίσιο εφαρμογής του Άξονα 4 "Προσέγγιση LEADER" του Προγράμματος 

Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007-2013 (ΠΑΑ), του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων, μετά από σχετική πρόσκληση, ο Δήμος Βέροιας υπέβαλλε αίτηση ενίσχυσης για το 

έργο «Μετατροπή αίθουσας Δ.Δ. Μακροχωρίου σε εκθετήριο παλαιών αγροτικών αντικειμένων, 

εξοπλισμού αγροτικών νοικοκυριών και πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής»  (σχετ. η αριθ. 

669/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας). 

    Με την 15827/ 22/9/2014 απόφαση του ειδικού γραμματέα του Διοικητικού Τομέα 

Κοινοτικών Πόρων & Υποδομών του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων το έργο  

που παρουσιάζεται στον συνημμένο πίνακα αυτής, στη Δράση L323-4 «Παρεμβάσεις σε 

υφιστάμενα κτίρια για τη μετατροπή τους σε μουσεία-συλλογές-εκθετήρια που σχετίζονται με τη 

λαογραφική/αγροτική/ πολιτιστική κληρονομιά» του Υπομέτρου L323 «Διατήρηση και 

αναβάθμιση της αγροτικής κληρονομιάς», του Μέτρου 41 του ΠΑΑ, ήτοι «Μετατροπή αίθουσας 

Δ.Δ. Μακροχωρίου σε εκθετήριο παλαιών αγροτικών αντικειμένων, εξοπλισμού αγροτικών 

νοικοκυριών και πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής» , χρηματοδοτείται με το ποσό των 

122.416,51€ κατά 100%, μη περιλαμβανομένου του ΦΠΑ, ανερχομένου στα 28.155,80€, -σύνολο 

150.572,31€.  

1.-Φορέας Εφαρμογής είναι η ΟΤΔ «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ ΑΕ ΟΤΑ 

(ΑΝ.ΗΜΑ. ΑΕ ΟΤΑ) » και  

2. Φορέας χρηματοδότησης η Δ/νση Προγραμματισμού και ΓΔ του Υπουργείου Αγροτικής 

Ανάπτυξης & Τροφίμων  

3. Φορέας πληρωμών ο Οργανισμός Πληρωμών ΟΠΕΚΕΠΕ  

4. Η Κοινοτική Συμμετοχή καλύπτεται από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής 

Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ).  

Στα πλαίσια υλοποίησης του έργου ο Δήμος Βέροιας θα πρέπει να υπογράψει σύμβαση με 

την Ομάδας Τοπικής Δράσης τοπικού προγράμματος προσέγγισης LEADER. Με την σύμβαση 

ρυθμίζονται θέματα χρηματοδότησης, παρακολούθησης, υλοποίησης του έργου, ελέγχων 

,καταβολής ενίσχυσης, υποχρεώσεις και δικαιώματα των μερών και γενικά όλες οι λεπτομέρειες 

που θα έχουν σαν τελικό αποτέλεσμα την ομαλή και επιτυχή ολοκλήρωση του έργου. 



Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας αποφάσισε την αποδοχή των όρων της σύμβασης και 

εξουσιοδότησε τον Δήμαρχο Βέροιας για την υπογραφή της- σχετ. η αρ. 421/2014 απόφαση που 

ελήφθη την 6-10
-
 2014-. 

Ωστόσο κατά τη συλλογή  των δικαιολογητικών, προκείμενης της υπογραφής της 

σύμβασης- καταληκτική ημερομηνία 25-05-2015- , διαπιστώθηκε ότι είναι ασαφές το 

ιδιοκτησιακό καθεστώς του οικοπέδου, όπου αναγέρθηκε το κτίριο του Δημαρχείου 

Μακροχωρίου. 

Έτσι η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών ξεκίνησε νέα μελέτη , διαφοροποιώντας την 

χωροθέτηση του έργου, με την υιοθέτηση άλλου κτιρίου παρέμβασης, του πολιτιστικού κέντρου 

της Ν. Νικομήδειας.  

Αυτό ανήκει στο Δήμο Βέροιας, ωστόσο στερείται οικοδομικής άδειας. Γίνεται 

τακτοποίηση αυτού, με τις διατάξεις του Ν. 4178/2013. 

 Η μελέτη «Μετατροπή αίθουσας πολιτιστικού κέντρου Τοπικής Κοινότητας Ν. 

Νικομήδειας σε εκθετήριο παλαιών αγροτικών εργαλείων, εξοπλισμού αγροτικών νοικοκυριών 

και πολιτιστικής κληρονομιάς περιοχής» έχει ολοκληρωθεί. 

Προβλέπεται υποέργο παρεμβάσεων οικοδομικών –ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ 

ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΝΕΑΣ ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ ΓΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΚΘΕΤΗΡΙΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ –αριθ. μελ. 

34/2015-που περιλαμβάνει εργασίες συντήρησης, επισκευής και αναβάθμισης του κτιρίου, 

προκειμένου να καταστεί κατάλληλο για τη νέα χρήση. 

Ο χώρος θα εξοπλιστεί κατάλληλα ,ώστε να παρέχει τα μέσα εξυπηρέτησης ,για το σκοπό 

λειτουργίας του. Έχει συνταχθεί η αρ. 35/2015 μελέτη «Προμήθεια εξοπλισμού για τη 

μετατροπή αίθουσας πολιτιστικού κέντρου Τοπικής Κοινότητας  Νέας Νικομήδειας σε 

εκθετήριο παλαιών αγροτικών εργαλείων, εξοπλισμού αγροτικών νοικοκυριών και 

πολιτιστικής κληρονομιάς περιοχής» 

Ο συνολικός προϋπολογισμός κάθε υποέργου είναι ο ίδιος με αυτόν της εγκεκριμένης 

πρότασης. Η προμήθεια εξοπλισμού είναι πανομοιότυπη, αλλάζει μόνο το ηχοσύστημα. 

Διαφοροποίηση υπάρχει φυσικά στις οικοδομικές παρεμβάσεις ,που είναι προσαρμοσμένες στις 

ανάγκες αναβάθμισης του νέου κτιρίου. 

Επειδή τα χρονικά περιθώρια είναι μικρά, καθόσον η καταληκτική ημερομηνία υπογραφής 

της σύμβασης είναι κοντά-25-05-2015- και η ολοκλήρωση της μελέτης έγινε μόλις τώρα, θα 

πρέπει εκτάκτως , έχοντας υπόψη τα πιο πάνω ,ν’ αποφασίσει του Δημοτικό Συμβούλιο για τα 

εξής: 

Α)Έγκριση ή μη αλλαγής του χώρου υλοποίησης του έργου «Μετατροπή αίθουσας Δ.Δ. 

Μακροχωρίου σε εκθετήριο παλαιών αγροτικών εργαλείων, εξοπλισμού αγροτικών νοικοκυριών 

και πολιτιστικής κληρονομιάς περιοχής» που υποβλήθηκε στο πλαίσιο του Μέτρου 41: του ΠΑΑ 

«Στρατηγική τοπικής ανάπτυξης» του τοπικού προγράμματος προσέγγισης LEADER  

Β)Έγκριση ή μη υποβολής αιτήματος τροποποίησης χωροθέτησης εγκεκριμένου έργου με 

τίτλου«Μετατροπή αίθουσας Δ.Δ. Μακροχωρίου σε εκθετήριο παλαιών αγροτικών εργαλείων, 

εξοπλισμού αγροτικών νοικοκυριών και πολιτιστικής κληρονομιάς περιοχής»  και την 

αντικατάσταση του τίτλου με το έργο «Μετατροπή αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων Πολιτιστικού 

Κέντρου Νέας Νικομήδειας για τη δημιουργία εκθετηρίου Τοπικής Πολιτιστικής Κληρονομιάς» 

Γ) Έγκριση μελετών και 

Δ) Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για τις περαιτέρω ενέργειες 

Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Καραπαναγιωτίδης: Θα ήθελα να ρωτήσω (αν κι ο Δήμαρχος δεν ήταν τότε υπεύθυνος κι 

εγώ ήμουν Πρόεδρος της ΑΝΗΜΑ) όταν κατατέθηκε η πρόταση για το ακίνητο στο Μακροχώρι, 

μέσα στην πρόταση δεν αναφερόταν αν ήταν ξεκαθαρισμένο το ιδιοκτησιακό καθεστώς; 

Δήμαρχος: Είχε την οικοδομική άδεια που εκδόθηκε από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών 

της πρώην Νομαρχιακή Αυτοδιοίκησης Ημαθίας, που προφανώς για την υπηρεσία σήμαινε ότι 

είχε ελεγχθεί κι αυτό.  

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι η υπάλληλος του Δήμου Μ.Γεωργιάδου μιλά εκτός 

μικροφώνου)  



Μ.Γεωργιάδου: Όταν πήγαμε να πάρουμε αντίγραφο του τίτλου κυριότητας ανακαλύψαμε 

ότι δεν υπήρχε στο όνομα του Δ.Βέροιας τίτλος κυριότητας. Πήραμε τηλέφωνο, δεν τον 

αναζήτησε κανένας, ψάξαμε σε εννιά φακέλους εργολαβίας, δε βρέθηκε κανένα στοιχείο να 

εμφανίζει ότι ανήκει στο Δ.Βέροιας κι έτσι αναγκαστήκαμε να αλλάξουμε όλη τη μελέτη και να 

μεταφέρουμε την αίθουσα στην Τ.Κ. Ν.Νικομήδειας, όπου όμως εκεί είχαμε το πρόβλημα ότι ενώ 

μας ανήκει το ακίνητο, δεν έχει όμως το ακίνητο αυτό οικοδομική άδεια. Βέβαια αυτό έχει 

τακτοποιηθεί με το νόμο που αφορά τα αυθαίρετα κτίσματα. Όλος λοιπόν αυτός ο χρόνος 

αναλώθηκε σε αυτή την αλλαγή. 

Μακάρι να το είχαμε φτιάξει εξ’ αρχής, γιατί θα είχαμε προχωρήσει πιο γρήγορα… 

Καγκελίδης: Θα ήθελα να πω κάποια πράγματα, γιατί είμαι στην τριμελή επιτροπή του 

LEADER. 

Για αυτό το θέμα είχε «σφαχτεί» ο τότε Πρόεδρος της Κοινότητας Μακροχωρίου με τον 

ιερέα. Άρα ήταν ένα θέμα που βοούσε. 

Δεύτερον, θα ήθελα να κάνω μια ερώτηση: Η προθεσμία των 90 ημερών για να 

κατατεθούν τα στοιχεία, πότε κατατέθηκαν από το Δήμο; Δόθηκε μια παράταση… Είμαστε τόσο 

γρήγοροι που να μας πει ο αρμόδιος αντιδήμαρχος κ.Λαζαρίδης. Πότε κατατέθηκαν τα στοιχεία 

εντός των 90 ημερών; Μετά από πόσες ημέρες; Και φτάνουμε πάντα τελευταία στιγμή; Μήπως 

καθυστερούμε στη διαδικασία και μήπως πρέπει και σε άλλους άξονες, οι μελέτες που 

καταθέτουμε να είναι ώριμες; 

Το ξέρετε Δήμαρχε, σήμερα στην Ο.Ε. ψηφίσαμε και βγαίνει άλλη διακήρυξη. Άρα πρέπει 

ο Δήμος να είναι έτοιμος με ώριμες μελέτες που θα εξετάζουν όλες τις περιπτώσεις. 

Πότε τέθηκαν υπ’ όψιν της επιτροπής αξιολόγησης τα στοιχεία; 

Μ.Γεωργιάδου: Αν εννοείτε την επιτροπή αξιολόγησης του LEADER, τα έχει λάβει 

έγκαιρα. 

Καγκελίδης: Ο τίτλος ιδιοκτησίας; 

Μ.Γεωργιάδου: Ο τίτλος ιδιοκτησίας είναι στο τελευταίο στάδιο, που δίνουμε αποφάσεις 

δικαστηρίων 

Καγκελίδης: Στις 90 ημέρες 

Μ.Γεωργιάδου: Ναι, εντός των 90 ημερών. Εμείς δεν έχουμε πάρει άλλη παράταση για 

αυτό το έργο. Μέσα σε αυτό το διάστημα των 90 ημερών που θα έπρεπε να υπογραφεί η σύμβαση 

με την ομάδα… 

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι ο δημοτικός σύμβουλος Α.Καγκελίδης μιλά εκτός 

μικροφώνου)  

Μ.Γεωργιάδου: Μέσα στις 90 ημέρες που έχουμε προθεσμία να καταθέσουμε τα οριστικά 

δικαιολογητικά, συμπεριλαμβανομένων των τίτλων ιδιοκτησίας, επειδή βρήκαμε ότι υπάρχει 

πρόβλημα, αλλάξαμε την μελέτη κι η προθεσμία των 90 ημερών λήγει στις 25/5/2015. Εμείς σε 

αυτό το διάστημα τροποποιήσαμε την μελέτη … 

(Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση διότι ο δημοτικός σύμβουλος Α.Καγκελίδης μιλά εκτός 

μικροφώνου)  

Πρόεδρος: Είναι σαφέστατη η απάντηση. Πρόλαβε η υπηρεσία σε αυτές τις 90 ημέρες να 

αλλάξει τη μελέτη (όχι μονάχα θα προλάβαινε, αλλά θα ήταν πιο έγκαιρη η κατάθεση των 

δικαιολογητικών) και να είναι έγκυρη κι η κατάθεση του φακέλου. 

Καραπαναγιωτίδης: Αυτό που γίνεται τώρα, όταν κατατέθηκε ο φάκελος δεν υπήρχε τώρα. 

Μήπως κάποιος προσβάλει αυτή την νέα υποψηφιότητα και βγει το έργο εκτός; Διότι όταν 

κατατέθηκε η πρόταση θα έπρεπε να είναι πλήρης. Μήπως τώρα που γίνεται εκ των υστέρων, έχει 

κάποιος το δικαίωμα να προσβάλει την αίτηση του Δήμου για μη ορθή κατάθεση 

δικαιολογητικών; 

Μ.Γεωργιάδου: Όταν κατατέθηκε στην πρώτη φάση ο φάκελος για ένταξη, υπήρχε 

οικοδομική άδεια στο όνομα της Κοινότητας Μακροχωρίου, Εμείς δε μπορούσαμε να γνωρίζουμε 

ότι υπήρχε όλο αυτό το ιστορικό που επικαλείται ο κ.Καγκελίδης. Δεν προβλέπεται από τις 

διαδικασίες αυτές του LEADER, να υπάρχει τέτοια δυνατότητα. Αντίθετα υπάρχει δυνατότητα να 

αλλάξουμε το φυσικό αντικείμενο σε ότι αφορά τη χωροθέτηση, γιατί οι εργασίες δεν αλλάζουν. 

Καραπαναγιωτίδης: Να λοιπόν που η Αναπτυξιακή Εταιρία χρειάζεται κι όταν οι Δήμοι 

έχουν έτοιμες μελέτες, έχουν προτάσεις, μπορούν κι οι Δήμοι, εκτός από τους συνδημότες μας, να 



αξιοποιήσουν τα προγράμματα και να μπορέσουν να εντάξουν μέσα σε αυτά τα προγράμματα 

LEADER κάποια έργα.  

Το έργο της Αναπτυξιακής Εταιρίας ήταν πολύ σημαντικό κι αυτό το λέω γιατί καμιά 

φορά ακούγονται μερικές «κραυγές» για το τι να την κάνουμε την Αναπτυξιακή Εταιρία. Την 

υπηρετήσαμε την Αναπτυξιακή Εταιρία από άμισθη θέση και λέμε ότι πρέπει να υπάρχει 

Αναπτυξιακή Εταιρία με οποιοδήποτε τρόπο, να κρατηθεί αυτή η εταιρία που έχει πολλά 

προβλήματα αλλά πρέπει να κρατηθεί. 

Η προσφορά της στον τόπο φαίνεται από όλα αυτά τα έργα (δημοτικά ή και έργα ιδιωτών) 

που έχουν γίνει κατά καιρούς. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από το από 8-5-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη 

Λαζαρίδη. 

2.- Την υπ’ αριθ. 421/2014 απόφαση του Δ.Σ.  

3.- Τις υπ’ αριθ. 34 και 35/2015 μελέτες της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

4.- Την με αρ. πρωτ. 15827/22-9-2014 απόφαση του ειδικού γραμματέα του Διοικητικού Τομέα 

Κοινοτικών Πόρων & Υποδομών του Υπ. Αγρ/κής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

6.- Τις διατάξεις του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) και των άρθρων 65 και 67 του Ν. 

3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του παραπάνω θέματος, ως 

κατεπείγοντος. 

Β)Εγκρίνει την αλλαγή του χώρου υλοποίησης του έργου «Μετατροπή αίθουσας Δ.Δ. 

Μακροχωρίου σε εκθετήριο παλαιών αγροτικών εργαλείων, εξοπλισμού αγροτικών νοικοκυριών 

και πολιτιστικής κληρονομιάς περιοχής» που υποβλήθηκε στο Μέτρο 41: «Στρατηγική τοπικής 

ανάπτυξης» του άξονα 4 «Προσέγγιση LEADER» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της 

Ελλάδας 2007-2013 (ΠΑΑ) του Υπουργείου Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος & 

Ενέργειας, στο Πολιτιστικό Κέντρο Νέας Νικομήδειας.. 

Γ) Εγκρίνει την υποβολή αιτήματος τροποποίησης χωροθέτησης του εγκεκριμένου έργου 

με τίτλο «Μετατροπή αίθουσας Δ.Δ. Μακροχωρίου σε εκθετήριο παλαιών αγροτικών εργαλείων, 

εξοπλισμού αγροτικών νοικοκυριών και πολιτιστικής κληρονομιάς περιοχής» και την 

αντικατάστασή του τίτλου με το έργο «Μετατροπή αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων Πολιτιστικού 

Κέντρου Νέας Νικομήδειας για τη δημιουργία εκθετηρίου Τοπικής Πολιτιστικής Κληρονομιάς» 

Δ) Εγκρίνει τις μελέτες της παραπάνω υποβαλλόμενης πρότασης στα πλαίσια του Μέτρου 

41: «Στρατηγική τοπικής ανάπτυξης» του άξονα 4 «Προσέγγιση LEADER» του Προγράμματος 

Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007-2013 (ΠΑΑ) του Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων, όπως αυτές έχουν συνταχθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, με τίτλο:  

1.-«Μετατροπή αίθουσας πολλαπλών χρήσεων Πολιτιστικού Κέντρου Νέας Νικομήδειας 

για δημιουργία εκθετηρίου τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς»,  

2.-«Προμήθεια εξοπλισμού για τη μετατροπή αίθουσας πολιτιστικού κέντρου Τοπικής 

Κοινότητας  Νέας Νικομήδειας σε εκθετήριο παλαιών αγροτικών εργαλείων, εξοπλισμού 

αγροτικών νοικοκυριών και πολιτιστικής κληρονομιάς περιοχής»,  

Ε) Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη για τις περαιτέρω 

ενέργειες. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  304 / 2015 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 

 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης     

Θ. Αγγελίνας     

Χ. Κούτρας     

Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Α. Βοργιαζίδου  

Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  

Δ. Τραπεζανλής  Η. Μπατσαράς  

Σ. Διαμάντης  Ι. Καραγιάννης  

Γ. Σοφιανίδης  Ν. Αγγέλου  

Ν. Μωυσιάδης     

Β. Λυκοστράτης     

Γ. Κάκαρης     

Μ. Παπαϊωάννου     

Λ. Ακριβόπουλος     

Σ. Ασλάνογλου     

Γ. Ορφανίδης     

Ε. Ιακωβίδου     

Χ. Γαϊτάνου     

Ν. Μαυροκεφαλίδης     

Α. Σιακαβάρας     

Κ. Καραπαναγιωτίδης     

Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     

Ν.  Τσιαμήτρος     

Α. Καγκελίδης     

      

      

      

      

      

   

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια  12-5-2015 

Ο Δήμαρχος 

 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                    Βαθμός Ασφαλείας 

ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                        Βέροια     -    - 2015 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ                                                              Αριθ. Πρωτ. Δ.Υ. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Διοικητικών Υπηρεσιών  

ΤΜΗΜΑ        : Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων                    

ΓΡΑΦΕΙΟ       : Δημοτικού Συμβουλίου                                       

Ταχ.    Δ/νση   : Μητροπόλεως 46 

Πληροφορίες  : Χ. Λιλιόπουλος                                               

Τηλέφωνο       : 2331350529                     

 FAX               : 2331350515                                      

 

 

ΘΕΜΑ: Αποστολή της αριθ. 304/2015 

              απόφασης   του    Δημοτικού  

              Συμβουλίου.  

 

Περίληψη απόφ. 

Έγκριση α)μελετών, β) υποβολής προτάσεων στο 

πλαίσιο του Μέτρου 41 «Στρατηγική τοπικής 

ανάπτυξης», του τοπικού προγράμματος 

προσέγγισης LEADER και γ) εξουσιοδότησης 

του Δημάρχου 

 

 

ΣΧΕΤ : 

 

 

 Σας κοινοποιούμε  την αριθ. 304/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου  

για να λάβετε γνώση και ανάλογη εφαρμογή. 

 

 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

 

 

Κοιν/ση 
1) Γρ. Στ΄ 

 

 


